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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Πάνω από το 80% των εποχιακά απασχολούµενων ξενοδοχοϋπαλλήλων, 
δηλαδή αρκετές δεκάδες χιλιάδες εργαζόµενοι, έµειναν και φέτος µόνο µε 3 
µήνες επίδοµα ανεργίας τους µήνες του χειµώνα µε το πρόσχηµα το 
νοικοκύρεµα των οικονοµικών, που εξαθλιώνει µαζικά εργαζόµενους για να 
έχουν στη διάθεσή τους περισσότερο κρατικό χρήµα οι καπιταλιστές (κόβει 
επιδόµατα ανεργίας, προσφέρει τζάµπα εργάτες στους καπιταλιστές τους 
οποίους ενισχύει και οικονοµικά βλ. voucher). 
Με αυτόν τον τρόπο δεκάδες χιλιάδες εργαζόµενοι οδηγούνται στην εξαθλίωση. 
Την ώρα που οι µισθοί στους εποχιακούς εργάτες, έχουν ήδη µετατραπεί σε... 
επιδόµατα, ενώ οι συνθήκες δουλειάς στα περισσότερα ξενοδοχεία τείνουν να 
ζηλέψουν τις συνθήκες γαλέρας, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ µοιράζει την 
φτώχεια. Μέσα από υποτιθέµενα µέτρα για την αντιµετώπιση της ανθρωπιστικής 
κρίσης, παρουσιάζει ως λύση τα συσσίτια, την παροχή καταλυµάτων σε 
άστεγους, την προσωρινή αναβολή πλειστηριασµών. 

Στην πραγµατικότητα κοροϊδεύουν. 

Μετονόµασαν την τρόικα σε «θεσµούς», το µνηµόνιο «πρόγραµµα-γέφυρα», 
τον ΕΝΦΙΑ «φόρο ακίνητης περιουσίας», όµως τα χρέη παραµένουν χρέη και τα 
αδιέξοδα για την εργατική-λαϊκή οικογένεια καθηµερινά µεγαλώνουν. 

Ακολουθούν πιστά το δρόµο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του καπιταλιστικού 
δρόµου ανάπτυξης, µε στόχο να γεµίζουν οι επιχειρηµατικοί όµιλοι τους 
κουµπαράδες τους µε τον ιδρώτα των εργαζοµένων. 

Και επειδή στις λύσεις που µας προτείνουν, ο άνεργος θα παραµένει άνεργος και 
στον εργαζόµενο η ανεργία θα χρησιµοποιείται ως µοχλός πίεσης για να δέχεται 
το πετσόκοµµα των δικαιωµάτων του, χρειάζεται να δοθεί τώρα απάντηση από 
τους εργαζόµενους, µε απαίτηση να παρθούν ουσιαστικά µέτρα προστασίας των 
ανέργων. 

Οι εποχιακά εργαζόµενοι πρέπει να αντιδράσουν άµεσα σε αυτή την κατάσταση. 
Το επίδοµα ανεργίας δεν τους το «χάρισε» κανείς. Είναι δικαίωµα, που 
κατακτήθηκε µέσα από αγώνες για να µπορούν να επιβιώσουν, διότι ο µισθός 
που έπαιρναν κατά τη διάρκεια της εποχιακής απασχόλησης δεν έφτανε για να 
συντηρηθούν οι ίδιοι και οι οικογένειές τους όλο το χρόνο. Και πρέπει να 
αγωνιστούν για να αποτρέψουν την εξαθλίωσή τους. 
Στα πλαίσια της Πανελλαδικής ηµέρας δράσης για άµεσα και ουσιαστικά µέτρα 
προστασίας των ανέργων, σε συντονισµό µε τα ταξικά συνδικάτα και την 
παρέµβαση την ίδια ηµέρα στο Υπουργείο Εργασίας από τα Συνδικάτα 
Οικοδόµων, Επισιτισµού Τουρισµού, Μετάλλου, Επεξεργασίας Ξύλου, 
Ηλεκτροτεχνιτών και τον Πανελλήνιο Μουσικό Σύλλογο, 
Το Σωµατείο καλεί σε σύσκεψη στο Εργατικό Κέντρο την Πέµπτη 19 
Μάρτη στις 5:30 το απόγευµα ώστε να οργανώσουµε την πάλη µας. 
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